Resolution No. ... adopted by the Annual General Meeting of the Company operating under the business name of: ENERGA Spółka Akcyjna with its registered office in Gdańsk on 20 May 2014

to accept the agenda of the Annual General Meeting of ENERGA SA

The following is hereby resolved:

§1

The Annual General Meeting hereby adopts the following agenda of the Annual General Meeting:

- 1. Open the Annual General Meeting.
- 2. Elect the Chairperson of the Annual General Meeting.
- 3. Assert that the Meeting has been convened correctly and is capable of adopting binding resolutions.
- 4. Adopt the agenda of the Annual General Meeting.
- 5. Review and approve the Management Board report on the activity of ENERGA Spółka Akcyjna in 2013.
- 6. Review and approve the standalone financial statements of the Company for the year ended 31 December 2013.
- 7. Adopt a resolution to distribute the net profit earned in 2013 and set the dividend record date and the dividend payment date.
- 8. Adopt resolutions to grant a discharge on the performance of duties by Management Board Members in 2013.
- 9. Adopt resolutions to grant a discharge on the performance of duties by Supervisory Board Members in 2013.
- 10. Review and approve the consolidated Management Board report on the activity of the ENERGA SA Capital Group in 2013.
- 11. Review and approve the consolidated financial statements of the ENERGA SA Capital Group for the year ended 31 December 2013.
- 12. Adopt a resolution to set the number of members of the ENERGA SA Supervisory Board of the 4th Term of Office.
- 13. Adopt a resolution to appoint Members of the ENERGA SA Supervisory Board for the 4th Term of Office.
- 14. Adjourn the Annual General Meeting.

§2

The resolution will come into force on the date of its adoption.